

轻信“网上贷款”，被骗五千多元

金融部门：民间借贷正趋于规范，来路不明的不可轻信

因做生意急需周转资金，在枣庄的外地人吴先生在网上结识了一位“金融代理人”，本以为对方能帮他提供帮助，不承想钱没贷到，自己反倒搭进去了5000多元。警方提醒，网上发布的信贷信息有很多都是骗局，大家谨防上当。

本报记者 韩薇

想贷款被拉入伙 交了“学杂费”对方失联

在吴先生提供的截图里，记者看到一个名为平安易贷的个人贷款。据吴先生介绍，因不够条件申请银行贷款，他就想接触一下网上的个人贷款代理人，网上有很多代理人都打出“无需抵押，无前期”的贷款低门槛条件。

“我就在贴吧里发了几天的信息，说想贷款，看看大家有没有做这一行的或是认识做这一行的。有几个人联系了我，其中包括那个名为‘平安易贷个人贷款’的。我问他贷款的事，他说可以使用支付宝。”吴先生说，自己并不明白这方面的业务，就想知道怎么贷，能贷多少，结果聊着聊着，那个代理人就说可以带着吴先生一起做贷款这个行业。

吴先生说，因为考虑生意不好做，现在又有很多人像自己一样贷款无门，觉得进入这个行业还是挺有发展前景的，并且也不怎么占用自己做生意的时间，就动了心，按这个代理人的要求，缴纳了1600元学费，取得人行“通行证”。“后来那个代理人说拓展业务需要‘金融机器’，又让我交了两千多元，机器我一直没拿到，对方又说因为我户籍不在枣庄本地，需交两万元的区域代理费，这样也算是有自己的经营地盘了，这样我先后交了5000多元。”然而此后直到现在，吴先生再也打不通代理人电话了，任何联系方式都中断了，自己才意识到被骗了。



提醒：急病也别乱投医，想贷款有正规渠道可走

对吴先生的遭遇，枣庄市公安部门称，这确定是一种电信诈骗，类似案例很多，且防范和侦破难度都比较大。公安人员介绍，现今众多小微企业因其经营规模小、风险大，且抵押或担保不足，通过正规的银行贷款难度比较大一些，不得已很多人就去选择了民间借贷，甚至去网上、街头小广告上找资金，导致个人财产受到损害，从过去的案例看，网上的许多信贷信息都是骗局。

走正规渠道贷款安全，但安全的渠道却难走，面对这一尴尬局面，记者又咨询了金融行业的专家。据业内人士介绍，正规金融市场存在的不足，需要民间借贷去弥补，为了规范民间借贷市场，今年9月，最高人民法院《关于审理民间借贷

案件适用法律若干问题的规定》开始实施。新司法解释中对民间借贷利率以24%和36%为界，其中利率在24%以内的受司法保护，24%-36%之间的为“不得强制执行”的自然债务，超过36%的部分无效。就现在机制来讲，正规的民间借贷已经受到了法律的保护。小微企业如果急需资金，可以通过正规的民间借贷方式融资，且不可听信来路不明的网上“代理人”的口头承诺。再有，针对小微企业的贷款，枣庄市也有部分银行实行了手续简单、门槛较低的借贷产品；政、企、银联手的“税易贷”也在今年推出，大家在贷款时可以多走访几家银行做咨询，银行贷款并没有想象中的那么难了，毕竟现在政府对于这一块的支持力度还是比较大的。

本周有弱冷空气 市民注意添衣

本报济南9月20日讯(记者 任磊磊) 刚刚过去的周末，气温有所回暖，艳阳高照的大太阳，但仍透着秋天的清爽。本周适逢24节气的秋分，将有天气弱冷空气来袭，局部地区有降雨。

秋分之后，我国大部分地区已经进入凉爽的秋季，南下的冷空气与逐渐衰减的暖湿空气相遇，产生一次次的降水，气温也一次次地下降。已经到了“一场秋雨一场寒”的时候，但秋分之后的日降水量不会很大。秋分之后，气温逐渐下降，寒凉渐重，易出现干燥。要防止干燥，就得坚持锻炼身体，增强体质，提高抵抗力。饮食方面，应多喝水，吃清润、温润的食物，如芝麻、核桃、糯米、蜂蜜、乳品、梨等。未来一周具体天气情况如下：

21日白天，全省天气晴间多云。最高气温：内陆地区29℃左右，沿海地区26℃左右。

21日夜到22日白天，全省天气多云转阴，鲁西北、鲁西南地区局部有降雨。最高气温：内陆地区28℃左右，沿海地区26℃左右。

22日夜到23日白天，全省天气阴转多云，鲁东南和半岛地区局部有降雨。最高气温：内陆地区28℃左右，沿海地区26℃左右。

24~25日(周四~周五)，全省天气多云转阴，鲁中、鲁南地区有小雨，其他地区局部有降雨。

26~27日(周六~周日)，全省天气多云转晴。

不到两岁的幼儿乳牙全掉光了

老含着奶瓶睡，让这个孩子几个月大时就患上龋齿

本报记者 张牟幸子
 通讯员 姜红

9月20日是“全国爱牙日”，今年爱牙日的主题是“定期口腔检查，远离口腔疾病”。近日，滨州市人民医院口腔科的专家们进行了普及口腔保健知识的讲座和义诊活动。活动中发现，定期检查口腔的市民非常少，而绝大多数幼儿更是从未进行过口腔检查，加之不好的用牙习惯，使幼儿牙病高发。

近日，还不到两周岁的童童(化名)因为牙齿不舒服，被妈妈带到滨州市人民医院口腔科治疗。主治医师王岩莉为童童进行了口腔检查后，发现童童的乳牙已经都掉光了，“这孩子一笑就能看到口腔里只剩下牙根了，乳牙都坏掉了，这就说明孩子患龋齿已经很长时间了，这种情况已没有什么很有效的治疗方法了。

记者了解到，因为童童在几个月大的时候，每晚睡觉前妈妈都会喂童童喝奶粉直至睡着，而童童就一直含着奶瓶

睡觉，这种躺着的姿势会使奶瓶嘴直接贴在上颌乳前牙上，让牙齿长时间浸泡在奶中，而口腔中的细菌分解糖类产生酸就会破坏牙齿。童童患有龋齿后，家人并未及时带她来医院就医，导致童童的乳牙最终全部坏掉。童童妈妈称，之前看到孩子牙齿上面有问题时，以为是缺钙引起的，就一直给她补钙，没想到会是龋齿。

王岩莉告诉记者，像童童这种奶瓶龋在幼儿中非常常见，奶瓶龋是指因为婴儿睡眠时不断吮吸奶瓶而造成的龋齿，奶瓶龋一般以侵犯上颌乳切牙为主，不过随着时间的推移，还会波及乳尖牙和乳磨

牙，“很多家长对于龋齿的认识不够，就像这个家长一样，觉得牙齿出问题是因为缺钙，就开始盲目补钙，宝宝的乳牙如果一开始长出来是好的，那就说明不缺钙，乳牙坏掉基本都是因为产生了龋齿。”

王岩莉介绍，目前很多家长都没有定期给宝宝做口腔检查的习惯，宝宝在一岁以前就应该做一次口腔检查，一岁以后每半年应该做一次口腔检查，“宝宝的乳牙长出来后家长就应该为宝宝清洁口腔，每次吃完奶可以用纱布蘸点清水洗掉口腔里的残余奶，也不要让孩子含着奶瓶等人睡。”

逸周未
 微观

 想知最新分享内容，扫一扫吧!

几分钟教会你 看脸知患了啥病

中医讲究望闻问切，望诊是中医通过对病人的神、色、形、态、舌象等进行有目的的观察，以测知内脏病变的一种诊断方式。生活中，我们常常会听闻“你今天的脸色如何”的评价，这脸色即是中医所说的气色。人体脸部对应五脏器官人体的内脏，比如心、胃、肾等都和脸上的不同部位有着特定的“联系”。因此通过看看自己或别人的脸，就能初步判断一些内部器官的疾病，有些很入门的知识几分钟就可学会，看看小编今天为您推荐的文章吧，当然达到一定水平还需要很长的时间哟。

关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo)，查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像，再点击“查看历史信息”，还可以看到以前发送的所有内容哦!

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目，读者有疑问可“递纸条”，本报请有关专家做出解答，对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。

目前递纸条的方式现在有三种了，拨打96706；将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com；还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息：我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高，还可以得到百元奖金哦！现在，选择一种你习惯的方式，一起递纸条挣钱过好日子!

十一邮轮应读者要求行程调整

两班行程全部调为至日本下关、福冈和韩国济州岛

本报烟台9月20日讯(记者 张菁) 根据读者要求，本报协调旅行社将十一黄金周的两个航次全部定为青岛—下关(福冈)—济州岛—青岛行程，此外，9月30日的航次报名截止到9月22日，10月4日的航次报名还有一周时间，想报名的您可得抓紧啦!

邮轮大部分时间在海上漂，能好玩吗?其实这是您对邮轮不了解。豪华邮轮本身就

是一个旅行目的地，这里有舒适的海景房，各具特色的中西餐厅，能容纳千人的豪华剧院，游泳池、温泉池、健身房也是一应俱全，游戏室、酒吧、SPA中心、免税店让人流连……旅途中，邮轮会安排丰富多彩的活动，每个时刻都有若干活动在等着你。邮轮每天晚上的演出都是高质量的，无论音乐会还是魔术表演，都是由从世界各地特意请来的优

秀艺术家完成。

十一邮轮最适合的是家庭度假，一家人在邮轮上可以各得所需：年轻人有自己的独立空间酒吧，在免税店购物，晚上参加邮轮派对；精力充沛的孩子则可以欢快地在甲板上跑来跑去，轮番钻进每个餐厅吃冰淇淋，上上魔术课，泡泡游泳池；老夫妻可以选择在棋牌室搓搓麻将，图书馆里看看书，携手看海上夕阳红。到了吃饭

时间，大家齐聚餐厅，餐后到甲板上吹吹海风，好不惬意

此次调整行程后要去的福冈，是日本一座非常著名的城市，无论是遍布市内的园艺花卉，还是干净整洁的街道，给人的感觉都是非常美好的。

目前坐邮轮去日本、韩国，只要有护照全部免签，好多不错的舱位已所剩不多了，想选好舱位你得赶紧哟。订舱电话：1385355532 张女士。